
 

 
 

 
 

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК 

на освітньо-наукову програму підготовки здобувачів  

третього (освітньо-наукового) рівня «Облік і оподаткування» 

Державного податкового університету 

 

Реалізацію завдань з підготовки здобувачів вищої освіти третього (освітньо-

наукового) рівня у сфері бухгалтерського обліку та оподаткування здатен забезпечити 

Державний податковий університет, який володіє потужним кадровим потенціалом та 

необхідною матеріально-технічною базою.  

Необхідно відзначити, що науковці інших закладів вищої освіти, потенційні 

роботодавці та керівники і представники професійних бухгалтерських організацій з 

якими тісно співпрацює кафедра обліку та консалтингу після широкого 

консультаційно-дискусійного обговорення програми підтвердили потребу у підготовці 

докторів філософії цієї спеціальності. 

Освітньо-наукова програма підготовки докторів філософії за третім (освітньо-

науковим) рівнем «Облік і оподаткування» забезпечує формування у здобувачів 

ступеня доктора філософії фахових компетентностей щодо використання сучасних 

інформаційних та комунікаційних технологій; вміння працювати з сучасними 

бібліографічними і реферативними базами даних; здатність до абстрактного мислення, 

аналізу та синтезу, обґрунтування та моделювання об’єктів, процесів та систем – 

загальні компетентності. Серед фахових слід виділити здібності до проведення 

оригінальних досліджень, якість яких відповідає національному та світовому рівням; 

здатність до підприємництва та прояву ініціативи щодо впровадження та виробничого 

використання результатів наукового дослідження.  

Однак, на сучасному етапі розвитку глобальної економіки важливим є напрямок 

прийняття ефективних управлінських рішень, спрямованих на зростання вартості 

суб’єкта господарювання, перспективи його стабільного розвитку, стійкого розвитку 

економіки як у межах держави так і у світовому масштабі. 

У навчальному плані підготовки докторів філософії за спеціальністю  «Облік і 

оподаткування», можливо, слід приділити увагу тим дисциплінам, які формуватимуть 

компетентності у прийнятті управлінських рішень та сприятимуть стійкому розвитку 

економіки.   
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